
 

21ο ΚΥΝΗΓΙ ΘΗΣΑΥΡΟΥ 

  
ΣΤΟΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΚΟΛΠΟ… 

 

Περίεργη υπόθεση σεξουαλικής παρενόχλησης καταγγέλθηκε στην 

Α.∆. Ρεθύµνου.  

Συγκεκριµένα προσήλθε σήµερα το πρωί σε κατάσταση υστερίας το 

θύµα Κ.Θ. και κατέθεσε τα παρακάτω: 

 

Στις 12:05, περασµένα µεσάνυχτα, ενώ γδυνόµουν να µπω για 

µπάνιο, άκουσα έναν περίεργο ρυθµικό θόρυβο. Γυρνώντας είδα το 

τζάµι του παραθύρου µου θολό. Πλησιάζοντας είδα κάποιον να 

αποµακρύνεται τρέχοντας. ∆εν διέκρινα το πρόσωπό του… Πίσω από 

το θολό τζάµι υπήρχαν και υπολείµµατα παχύρρευστου λευκού 

υγρού. Υποθέτω ότι ήταν ο κυρ-Αλέκος ο κηπουρός, γιατί 

αναφώνησε «…ΣΠΑΑΑΡΤΑ µωρή χαµουχρίτσα…».  

Την επόµενη, η βραδιά ήταν σκοτεινή µε ένα παράξενο θολό 

φεγγάρι. Γδυνόµουν για να κοιµηθώ όταν άκουσα το θρόισµα της 

καστανιάς. Έξω δε φυσούσε και η ώρα ήταν πάλι 12:05. Βγήκα στο 

παράθυρο. Παράξενο… Ήταν το µοναδικό δέντρο που πηγαινοερχόταν 

παλινδροµικά. Ξαφνικά µια λάµψη µε τύφλωσε και το µόνο που 

κατάφερα να δω ήταν µια φιγούρα που λόγω της έντασης της 

λάµψης υποθέτω ότι ήταν ο κύριος Κώστας ο νυκτοφύλακας. 



Κατέβηκα και είδα το δέντρο περιχυµένο µε το ίδιο άσπρο 

παχύρρευστο υγρό. 

Με αυτά τα περιστατικά φοβήθηκα. Τόσο που δε µπορούσα να 

κοιµηθώ για πολλές νύχτες. Από την αϋπνία κατέληξα στο 

νοσοκοµείο. Η νοσοκόµα, χωρίς την εντολή του γιατρού Ανδρέου, 

µου χορήγησε µια µικρή δόση Marfinis σε συνδυασµό µε propoFoti 

και επιτέλους κοιµήθηκα. Ξύπνησα ακούγοντας τη φράση «…πάρτα 

άρρωστη…» και βρήκα πάνω µου το άσπρο υγρό… 

Αποφάσισα να καταγγείλω τα γεγονότα και να ζητήσω την 

προστασία σας.  

Υποψιάζοµαι ότι είναι η ίδια  κυνική συµµορία που στο παρελθόν 

µε έχει βιάσει κατ’ εξακολούθηση.   

Τη πρώτη φορά µε έδεσαν στη πιο ψηλή χουρµαδιά στη Φορτέτσα 

και αποπατούσαν πάνω µου.  

Τη δεύτερη φορά µε έδεσαν µε ένα λουκέτο στη πλατεία της 

Νοµαρχίας και ασελγούσαν πάνω µου για δύο ώρες. Χρειάστηκε να 

µε µεταφέρουν µε ελικόπτερο…  

Την τελευταία φορά, µόλις είχα φτάσει µε το καράβι, µε 

τραβούσαν από πολυβολείο σε πολυβολείο… 

Αυτά µε κάνουν να φοβάµαι ότι θα υποστώ και πάλι ένα βάναυσο 

βιασµό… 

 

Ο αστυνόµος Κατσίκης διακόπτοντας την κατάθεση είπε:  

«∆υστυχώς είναι πια αργά και δε µπορείς πια να τον αποφύγεις. 

Χαλάρωσε να τον απολαύσεις… Πάρε το παιγνίδι στα χέρια σου! 

∆εν έχεις παρά να ελπίζεις ότι θα είναι η τελευταία φορά». 

 

Υστεριόγραφο - Ερωτήµατα: 

1. Ποιο είναι το θύµα; 

2. Από ποια στοιχεία επιβεβαίωσε ο αστυνόµος Κατσίκης ότι τα 

πρόσωπα των παρενοχλήσεων ανήκουν στην ίδια συµµορία που 

είχε διαπράξει τους βιασµούς; 

3. Υπάρχει εργαστήριο παραγωγής λευκού υγρού; Ή το υγρό 

παράγεται από ατοµικές προσπάθειες; 

 


